Wahai engkau Pejuang,
Jika Kau ingin
mengalahKanku
pecahkanlah teka-teki
dibawah ini

Amatilah persamaan termokimia dibawah ini :

- 1N2(g)+2Hz (g)+= Cla = NHCI (s) AHP=-314.4 ki/mol

- NH: (g)> N2(g) + 3 H2 (g) AH? = +46.11 kl/mol
C(s)+02(g) =2 CO2(g) AHJ= -393.5 kJ/mol
Jenis perubahan entalpi pada persamaan termokimia (a). (b). dan (c) berturut — turut
merupakan perubahan entalpi pembentukan standar, penguraian standar dan pembakaran

standar|

Entalpi pembentukan
standar

Untuk menjawab, klik dan tahan reaksi yang ada,
lalu tarik (drag) menuju ke kotak jenis entalpi yang
ada dibawahnya (drop)
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Diberikan data jenis perubahan entalpi sebagai berikut :

Jenis Perubahan

No. Persamaan Termokimia Perubahan Entalpi :

Entalpi |
1. Hig) + 42O g) — H20g) AHf =-241.8 kJimol :
2. C(s)+ O2(g) — CO2Ag) § =-393.5 kJmol
3. Na(s) + *2Ch(g) — NaCl(s) §=—410,9 kI'mol
4. HxOrg) — Hag) +¥On(g) AH%3=+24128 kJ/mol
5. CO2(g) — C(s) + O2g) AHZ=+3935 kJ/mol
6. NaCl(s) —Na(s) + *2Ch(g) AHZ=+410.9 kJ/mol
7 CHs(g) + 202(g) — COn(g) + 2ZH20(g) AH? =-802 kl/'meol
8. CaHa(g) + 2420n(g) — 2C02(g) + H20(g) AH?2 =-1256 kJ/mol
9. CH:;OH() + °/202 — COn(g) + 2H20(g) AH? =-638 kJ/mol

Identifikasikan persamaaan termokimia tersebut ke dalam perubahan entlapi

pembentukan standar, penguraian dan pembakaran standar beserta alasannva !

Ketap semangat

untuk menyelesaikan
semua permasalah ini"

Untuk menjawab,
pilih pilihan pada

kolom "Jenis
Perubahan Entalpi"
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Hltu.ng AH reaksi:
C2Hs-C=N + 2H» — CoHs5-CH2-NH:2 AH= kkal/mol]

Jika diketahui AH pembentukan gas karbon dioksida, uap air dan gas propana berturut—;
turut adalah -94.1 kkal, -5.7 kkal, -24 8 kkal, maka banvaknva panas vang dibebasl-:ané
pada pembakaran 1 gram gas propana adalah . Kkal. (6)

Selangkah lagi
untuk menyelesaikan
miSi ini dan men)adi
pahlawan
yang sesungguhnya
Untuk menjawab,

ketikkan pada

bagian titik-titik
dengan angka
sebagai
jawabanmu.




